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第Ⅰ卷（选择题  共40分）
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分．在每小题列出的四个选项中，选出符合题目要求的一项．
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4．某四棱锥的三视图如图所示，记A为此棱锥所有棱的长度的集合，则（     ）
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	5．设平面向量
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	6．在△ABC中，若
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	7. 设函数
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 若函数
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	8. 设
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为平面直角坐标系
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中的点集，从
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中的任意一点
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轴、
[image: image49.wmf]y

轴的垂线，垂足分别为
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，
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，记点
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的横坐标的最大值与最小值之差为
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的纵坐标的最大值与最小值之差为
[image: image55.wmf]()

y

W

.

如果
[image: image56.wmf]W

是边长为1的正方形，那么
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第Ⅱ卷（非选择题  共110分）
二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分．
9．在等差数列
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10．设抛物线
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[image: image71.wmf]M

的横坐标为2，则
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11．执行如图所示的程序框图，输出的a值为______．
12．在平面直角坐标系
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中，不等式组
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所表示的平面区域是
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所表示的平面区域是
[image: image77.wmf]b

. 从区域
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中随机取一点
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13．已知正方形ABCD，AB=2，若将
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沿正方形的对角线BD所在的直线进行翻折，则在翻折的过程中，四面体
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14．已知f是有序数对集合
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上的一个映射，正整数数对
[image: image84.wmf](,)

xy

在映射f下的象为实数z，记作
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则
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三、解答题：本大题共6小题，共80分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤．
15．（本小题满分13分）
已知函数
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（Ⅰ）求函数
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的最小正周期；
（Ⅱ）当
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16．（本小题满分13分）
为了解某校学生的视力情况，现采用随机抽样的方式从该校的A，B两班中各抽5名学生进行视力检测．检测的数据如下：

A班5名学生的视力检测结果：4.3，5.1，4.6，4.1，4.9.

B班5名学生的视力检测结果：5.1，4.9，4.0，4.0，4.5.

（Ⅰ）分别计算两组数据的平均数，从计算结果看，哪个班的学生视力较好？

（Ⅱ）由数据判断哪个班的5名学生视力方差较大？（结论不要求证明）

（Ⅲ）根据数据推断A班全班40名学生中有几名学生的视力大于4.6?

17．（本小题满分14分）
如图，在正方体
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（Ⅰ）求证：平面
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（Ⅱ）求证：
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；
（Ⅲ）设
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为正方体
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18．（本小题满分13分）
已知函数
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（Ⅱ）当
[image: image120.wmf]1

a

=

时，试确定函数
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19．（本小题满分14分）

设
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20．（本小题满分13分）
在无穷数列
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北京市西城区2014年高三二模试卷参考答案及评分标准

           高三数学（文科）               2014.5
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分.

1．D                2．A                  3．C               4．D    

5．B                6．A                  7．D               8．B
二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分. 
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注：第9，14题第一问2分，第二问3分. 
三、解答题：本大题共6小题，共80分. 其他正确解答过程，请参照评分标准给分. 
15．（本小题满分13分） 
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      所以函数
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所以 
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      当
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16．（本小题满分13分）
（Ⅰ）解：A班5名学生的视力平均数为
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B班5名学生的视力平均数为
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从数据结果来看A班学生的视力较好.                         ……………… 4分
（Ⅱ）解：B班5名学生视力的方差较大.                            ……………… 8分
（Ⅲ）解：在A班抽取的5名学生中，视力大于4.6的有2名，

所以这5名学生视力大于4.6的频率为
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所以全班40名学生中视力大于4.6的大约有
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则根据数据可推断A班有16名学生视力大于4.6．            ……………… 13分
17．（本小题满分14分）
（Ⅰ）证明：在正方体
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（Ⅱ）证明：连接
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（Ⅲ）解：满足条件
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在正方体
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18.（本小题满分13分）
（Ⅰ）解：函数
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